

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 承德版 | 第126期 | 2024年4月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

是和平上访还是“围攻”？

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访是“围攻中南海”，所以才引起中共的迫害。而事实是，既没有“围”，更没有“攻”，此事甚至与“中南海”无关。当时法轮功学员是去中央信访办和平上访（信访办在中南海附近）。所谓的“围攻中南海”完全是中共的构陷与阴谋。

1992年法轮功在中国弘传，其祛病健身的奇效，提升道德，教人向善，使社会稳定，而且不参与政治，都是有目共睹的事实。当时大陆很多媒体都对法轮功做过客观、正面的报道。中共对这些也非常了解。但只因为修炼法轮功的人数太多，让中共受不了，借口法轮功和中共“争夺群众”，所以不择手段挑起事端，为迫害找借口。

中共历次整人运动，都是从喉舌媒体的批斗抹黑开始。1996年6月17日《光明日报》诋毁法轮功。同年7月24日，禁止出版发行法轮功书籍。



▲1999年4月25日，法轮功学员到中南海附近的中共中央办公厅国务院信访局上访。

1997年初，中共公安部以“先定罪、后调查”的方式，在全国搜罗罪证欲构陷法轮功。最后没有找到任何所谓“罪证”，不了了之。

1998年5月，中共政法委头目罗干的连襟何祚庥，在北京电视台上诽谤法轮功。1999年4月，何祚庥又在《青少年科技博览》上

再次发表诬陷法轮功的文章。4月24日，天津法轮功学员去杂志社澄清事实，却遭殴打和抓捕。天津公安不放人，却说：“你们去北京吧，去北京才能解决问题。”由此，引发了1999年4月25日的万人和平上访。

4月25日当天，时任总理接见了法轮功学员的代表，同意放人，上访得到和平解决。世界媒体也给予高度评价。

如果真有“围攻”，总理怎么可能出来接见？可见“围攻中南海”之说，是中共江泽民集团抛出的谣言，为迫害制造借口。

当日，上访的法轮功学员提出三点诉求：

- 1、释放天津被捕的法轮功学员
- 2、给法轮功修炼群众一个宽松的修炼环境
- 3、允许出版法轮功书籍

从“三点诉求”也可看出，法轮功学员要求的是按“真、善、忍”做好人的权利，对于政治权力毫无牵涉。◇



钱是党给的吗？

共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，这个人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只有单价（单价里其实含着增值税）。再比如：购物时，商家给的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国，无论是谁，只要你消费1元钱，就有近0.5元的税钱交给了政府。

另外，共产党执政走的是高税收、低收入的路。假如你一年创造10万元产值，它给你的工资只是很少一部分，你工作时创造的产值足够养活你一辈子。工资、退休金是你工作时赚来的，不是党给的。◇

承德市法轮功学员近期被迫害情况简讯

承德市法轮功学员李桂芳等六人遭枉判后上诉

承德市法轮功学员李桂芳、于素华、刘井春等 6 人，遭承德市双桥区人民法院枉判后上诉到承德市中级人民法院。李桂芳本人提出上诉，案件已到承德市中级人民法院，承办法官是刑二庭孟昭鹏。

2024 年 3 月 7 日，承德市双桥区人民法院下达 (2023) 冀 0802 刑初 461 号刑事判决书，审判长：樊晓军，审判员：邓立靖，陪审员：赵志国，法官助理：刘荣利，书记员：杨壮。

事情经过

2023 年 7 月 19 日，承德市公安局双桥分局 4 名警察（其中有一名警察自称是桥东派出所的），只有一名警察穿警服，其他三人未穿警服（违反《警察法》第 23 条），未给家属扣押清单，未出示搜查证，同日分别对于素华、刘井春、赵晓红、赵宝莉、杜凤娟、进行绑架并对其房屋进行非法搜查；以上六人在 2023 年 8 月 16 日被承德市检察院非法批捕，双桥区检察院以承双检刑诉【2023】Z2 号起诉书起诉，2023 年 12 月 25 日非法开庭审理。



承德市政法委幕后操控双桥区人民法院枉法裁判。法轮功学员李桂芳，女，61 岁，被非法判处四年；于素华，女，1968 年出生，被非法判处三年零七个月；刘井春，男，1958 年出生，被非法判处三年零六个月；杜凤娟，女，1963 年出生，被非法判处三年零四个月；赵晓红，女，1967 年出生，被非法判处三年零四个月；赵宝莉，女，被非法判处三年，以上六人均被勒索罚金一万元。

目前李桂芳等 6 人被非法关押在承德市看守所。

承德隆化法轮功学员韩玉华发真相资料被迫害

承德隆化法轮功学员韩玉华在

北京姑娘家带孩子，出去发真相资料被绑架，被非法关押 37 天后取保候审被放回，家里私人物品被抢劫，手机被拿走，现被限制外出，如有事外出需请假。

承德市双滦区法轮功学员时如霞被非法拘留 14 天

2024 年 3 月 14 日上午 10 点左右，法轮功学员时茹霞在自己的服装店正常上班，突然被承德市双桥区分局多名警察（具体人员不详）绑架走。随后，当地双滦派出所、社区人员、多名警察非法闯入时茹霞家中，非法抄走大法书籍、播放器、MP3 等。

之后，把时茹霞带到双桥分局派出所做笔录。下午，通知家属陪时茹霞做体检。晚上 9 点多钟，时茹霞被非法关押在承德市双峰寺拘留所被非法拘留 14 天，3 月 28 日已回家。

承德市隆化县韩麻营镇八旬法轮功学员孙玉萍被绑架和抄家

2024 年 3 月 5 日，隆化县韩麻营镇派出所四个警察非法闯进韩麻营镇乌梁苏村法轮功学员孙玉萍家里，绑架了 80 多岁的孙玉萍老人，半日放回家，非法抄走了大法师父法像和《明慧周刊》。◇

真相

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界 100 多个国家和地区，获得世界各国褒奖、支持议案和支持信函超过 5800 项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 余种文

字，在全球传播，并可翻墙从法轮大法网站（www.falundafa.org）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法

轮》的人发出的感佩之言。

法轮功书籍出版禁令已解除

中国新闻出版总署于 2011 年 3 月 1 日发布第五十号令，明确废止了 1999 年江泽民为迫害法轮功而发布的“关于查禁印刷法轮功出版物”的两个文件。至今中国没有任何法律说法轮功违法（中共的文件不是法律，人大才能立法）。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。迫害法轮功违宪违法，将来一定会被清算。◇



你知道吗？